

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Іваньо Святослав, 1996 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Національний університет «Львівська політехніка» та отримав повну вищу освіту за спеціальністю 027 Музеєзнавство, пам'яткознавство. У 2020 р. здобув другу повну вищу освіту за спеціальністю 061 Журналістика у Національному університеті «Львівська політехніка». Аспірант кафедри історії, музеєзнавства та культурної спадщини Національного університету «Львівська політехніка», виконав акредитовану освітньо-наукову програму «Історія та археологія». Працює на посаді старшого лаборанта з вищою освітою кафедри історії, музеєзнавства та культурної спадщини з 2023 р. до цього часу.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, від «05» червня 2024 р. № 255-5-10 у складі:

Голови разової

спеціалізованої вченої ради —

Поліни Вербицької, д. пед. н., професора, професорки кафедри історії, музеєзнавства та культурної спадщини Навчально-наукового інституту гуманітарних та соціальних наук Національного університету «Львівська політехніка»;

Рецензента —

Ярослава Тараса, д. і. н., професора, професора кафедри архітектури та реставрації Навчально-наукового інституту архітектури та дизайну Національного університету «Львівська політехніка»;

Офіційних опонентів —

Андрія Сови, д. і. н., професора, доцента кафедри олімпійської освіти Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;
Світлани Гаврилук, д. і. н., професора, завідувачки кафедри музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності Волинського національного університету імені Лесі Українки;

Наталії Булик, к. і. н., старшої дослідниці, завідувачки відділу археології Інституту українознавства імені Івана Крип'якевича Національної академії наук України,

на засіданні «13» серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 03 Гуманітарні науки Івану Святославу на підставі публічного захисту дисертації «Охорона культурної спадщини у Східній Галичині: державний сектор та громадські ініціативи (1918–1939)» за спеціальністю 032 Історія та археологія.

Дисертацію виконано в Національному університеті «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник — Василь Банах, к. і. н., доцент кафедри історії, музеєзнавства та культурної спадщини Навчально-наукового інституту гуманітарних та соціальних наук Національного університету «Львівська політехніка».

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові результати, які полягають у тому, що вперше комплексно досліджено особливості міжвоєнного законодавства щодо охорони культурної спадщини; встановлено значення практичних кроків Польської держави щодо відбудови культурної спадщини регіону; проаналізовано специфіку регіональної діяльності окремих польських та українських громадських організацій та товариств у світлі туристично-краєзнавчої та пам'яткоохоронної проблематики; визначено роль представників галицької інтелігенції у втіленні науково-музейних ініціатив; у науковий обіг введено низку документів і архівних матеріалів, які раніше не публікувалися і не використовувалися дослідниками, що має істотне значення для галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Здобувач має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у наукових фахових виданнях України та 6 публікацій, що засвідчують апробацію матеріалів дисертації на міжнародних та всеукраїнських конференціях.

1. Іваньо С. М. Особливості діяльності подільського туристично-краєзнавчого товариства у Галичині у міжвоєнний період (1925–1939). Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія: Історичні науки. 2021. № 4. Т. 32 (71). С. 34–41.
2. Іваньо С. М. Причини створення і діяльність Товариства приятелів Гуцульщини у 1930-х рр. Актуальні питання гуманітарних наук. 2021. Вип. 45. Т. 1. С. 4–9.
3. Іваньо С. М. Пропольські наративи вивчення та популяризації історії Львова як ключовий аспект культурно-просвітницької діяльності Товариства любителів історії Львова (1906 — 1939). Актуальні питання гуманітарних наук. 2022. Вип. 51. С. 34–39.

4. Іваньо С. М. Ключові аспекти діяльності Львівського відділення Польського доісторичного товариства та його роль у популяризації археології у міжвоєнній Галичині. Актуальні питання гуманітарних наук. 2022. Вип. 49. Т. 1. С. 11–16.
5. Іваньо С. М. Розвиток туристичної інфраструктури Галичини на прикладі діяльності Польського Татранського товариства та Подільського туристично-краєзнавчого товариства у міжвоєнний період. Актуальні питання гуманітарних наук. 2023. Вип. 59. Т. 2. С. 19–27.

У дискусії взяли участь голова, члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці.

1. Поліна Вербицька, д. пед. н., професор, професорка кафедри історії, музеєзнавства та культурної спадщини Навчально-наукового інституту гуманітарних та соціальних наук Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.
2. Ярослав Тарас, д. і. н., професор, професор кафедри архітектури та реставрації Навчально-наукового інституту архітектури та дизайну Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.
3. Андрій Сова, д. і. н., професор, доцент кафедри олімпійської освіти Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, без зауважень.
4. Світлана Гаврилюк, д. і. н., професор, завідувачка кафедри музеєзнавства, пам'яткознавства та інформаційно-аналітичної діяльності Волинського національного університету імені Лесі Українки, без зауважень.
5. Наталія Булик, к. і. н., старша дослідниця, завідувачка відділу археології Інституту українознавства імені Івана Крип'якевича Національної академії наук України, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» 0 (нуль) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Святославу Іваню ступінь доктора філософії з галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціальністю 032 Історія та археологія.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради



Поліна ВЕРБИЦЬКА